

పదోతరగతి త్రైమాసిక పరీక్ష పత్రాల లీక్



లీకైన ప్రశ్నాపత్రం

శాలివాహననగర్ లోని ట్యూటోరియల్ నిర్వాహకుడి ఘనకార్యం ■ జేసీకీ ఫిర్యాదు ■ పరీక్షలు వాయిదా

ఆంధ్రజ్యోతి, హైదరాబాద్ సీట్ / దాటెంట్: తమ పద్ధతి విద్యార్థులకు ముందుగానే ప్రశ్నలు తెలిపేందుకు ఓ ట్యూటోర్ నిర్వాహకుడు పదోతరగతి త్రైమాసిక పరీక్ష పత్రాలను లీక్ చేశాడు. హైదరాబాద్ శాలివాహననగర్ లోని సాతేతకాలేజీలో సాయంత్రం ఘటన జరిగింది. ట్యూటోరియల్ వర్గం పదో తరగతి త్రైమాసిక పరీక్ష పత్రాల లీక్ చేసింది. దాంతో శనివారం నుంచి జరగాల్సిన పరీక్షలు వాయిదా పడ్డాయి. దసరా పండుగ ఆనంతరం ఈ పరీక్షను నిర్వహిస్తామని విద్యాశాఖ ప్రకటించింది. ఈనెల 28 నుంచి జిల్లా సాయంత్రం పరీక్ష మండలి (డీసీఈఓ) ఆధ్వర్యంలో త్రైమాసిక పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. 28వ తేదీన షర్మలా లాంగ్ వైద్యం సెక్షన్ లాంగ్ వైద్యం పరీక్షలు జరిగాయి. తర్వాత జరిగే ఇంగ్లీష్, మ్యాథ్స్, ఫిజిక్స్, సైన్స్ పేపర్లకు పరీక్షలు జరగనున్నాయి. తరగతిలో ఉన్న అంకెలపై సవరించుకుంటూ తెలిపారు.

ప్రశ్నపత్రాలు అక్కడక్కడా తిరిగి, ఎంట్రీ అధినేత అంజు దుర్బాణానుకు చేరాయి. ఆయన జాయింట్ కలెక్టర్ క్రిమినల్ ఫిర్యాదు చేశారు. జేసీ వెంటనే హైదరాబాద్ ఆర్టిసీ ఎస్.హెచ్.ఆర్.ఎస్ రంగంలోకి దింపారు. పత్రాలు ఎక్కడ లీక్ అయ్యాయో ఆరా తీశారు. డీఈవోనే బిరుదానామే వెల్లడించడంతో ట్యూటోరియల్ వర్గం దాడి చేసి, రెడ్ హ్యాండ్స్ నిర్వాహకుడు పరీక్ష పత్రాలను పట్టుకున్నారు. అధికారులు వస్తున్న ప్రశ్నా పత్రాలను పట్టుకున్నారు. అధికారులు వస్తున్న ప్రశ్నా పత్రాలను పట్టుకున్నారు. అధికారులు వస్తున్న ప్రశ్నా పత్రాలను పట్టుకున్నారు. అధికారులు వస్తున్న ప్రశ్నా పత్రాలను పట్టుకున్నారు.

నేపథ్యం ప్రకారం ఆఫీస్ మూల ప్రాక్టీసెస్ అండ్ అనిషుయర్ వీస్ యాక్ట్ 25/1997 సెక్షన్ 4 అండ్ 5 రెడ్ విత్ 8 కింద కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

ఈ సారి ఎందుకీలా!

ఏటా ఏ రోజు జరిగే ప్రశ్నాపత్రాలను ఆరోజే స్కూళ్లకు పంపేవారు. ఈ సారి గంపగుత్తూ అక్టోబర్ 4 వా రా జరిగే ప్రశ్నాపత్రాలను ముందుగానే ఇచ్చారు. ట్యూటోర్ మాఫియాకు మేలు చేయడానికే ఇలా చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఉదయమే విద్యాశాఖ అధికారులకు విషయం తెలిసింది. గుట్టుగా ఉంచారు. ఇదిలాంటిదాగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలన్ని యథావిధిగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు.

డీఈవోపై చర్యలు తీసుకోండి

పరీక్ష పత్రాలను ముందుగా పాఠశాలలకు ఇవ్వడం

పరీక్ష అయ్యాక దీనిని డీఈవో సుబ్వివైసెడ్ వెబ్ సైట్ కాంపియన్ ఎంట్రీ, ఉపాధ్యక్షులు సంఘం జేపీసీ మండలి ద్వారా, డీఈవోపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంట్రీ అధ్యక్షుడు అంజు దుర్బాణాన జాయింట్ కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. త్రైమాసిక పరీక్ష పత్రాల లీక్, పరీక్షలు వాయిదా పడడంతో జేసీకీ (డీఈవో) ప్రతినిధులు శ్రీనివాసరెడ్డి, మధుసూదన రెడ్డి, రవిందర్, రమేష్ గౌడ్, డి.వి.ఎల్ ఆరోపించారు.

దంత వైద్య కళాశాలల ఏర్పాటుకు కొత్త నిబంధనలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (ఆంధ్రజ్యోతి): రాష్ట్రంలో దంత వైద్య కళాశాలల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం నియమ నిబంధనలను జారీ చేసింది. ఈమేరకు వైద్య ఆలోచనా ముఖ్యకార్యదర్శి అజయ్ సాహెబ్ శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఏడేని జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ఒక్క దంత వైద్య కళాశాల లేకపోతే ఆ జిల్లా మొదటి ప్రాధాన్యమిస్తారు. 40 ఉత్తరకుళ్ళూ జనాభా ఉన్న జిల్లాలో రెండు కాలేజీలను మించి అనుమతించరు. అప్పటికే ఆ జిల్లాలో ఒక కళాశాల ఉంటే మరో కాలేజీ అనుమతించరు. ముఖ్యంగా గిరిజన, పశ్చిమ, ప్రభుత్వం గుర్తించిన వెనుకబడిన ప్రాంతాల్లో కాలేజీలను ఏర్పాటుచేసే సంస్థలకు అధిక ప్రాధాన్యమిస్తారు. జిల్లాలో ఏడేని మెడికల్ కాలేజీ లేకపోతే యాజమాన్యం దంత వైద్య కళాశాలల ఏర్పాటు చేస్తానంటే ఆ సంస్థకే ప్రాధాన్యమిస్తారు. ఒక జిల్లా నుంచి ఒకటి కంటే ఎక్కువ దదరాష్ట్రాలు వస్తే హైదరాబాద్ కమిటీ అధ్యయనం చేస్తుంది. మౌలిక సదుపాయాలు, ఆస్పత్రి, ఫ్యాక్టీలీ వంటి విషయాలను పరిశీలించి అనుమతించారు.

మహిళల్లో పెరుగుతున్న గుండెజబ్బులు

ఆంధ్రజ్యోతి, హైదరాబాద్ సీట్ : మహిళలకు గుండెజబ్బులొచ్చే అవకాశాలు గతంలో చాలా తక్కువగా ఉండేవనీ, ఇప్పుడు వారిలో కూడా పెరుగుతున్నాయని యశోద ఆస్పత్రి సీనియర్ కన్సల్టెంట్ కార్డియాలజిస్టు డాక్టర్ రాజశేఖర్ వరద స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం సోగరంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం గుండెజబ్బులు పలుకా వారితో పోయిని చెప్పటం అనివార్యం. ప్రస్తుతం అత్యధిక మరణాలు కేవలం గుండెజబ్బు వల్లే సంభవిస్తున్నాయని వెల్లడించారు. యేటా 17.1 మిలియన్ కేసులు కార్డియోవాస్కులరీక సంబంధించిన నవే ఉద్భవించాయి అన్నారు. పిల్లలు, యువత, నడివయస్సు వారికి కూడా గుండెజబ్బులు వస్తున్నాయని తెలిపారు. వెయ్యి మంది పిల్లల్లో ఒకరు గుండెజబ్బు బారిన పడుతున్నారని అన్నారు. 25 నుంచి 69 ఏళ్ల వయస్సు వారితో గుండెజబ్బులు తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండవచ్చు. దేశంలో ప్రతి ఐదుగురిలో ఒక్కరు గుండెజబ్బుతో మరణిస్తున్నారని వివరించారు. ఆరోగ్య అలవాట్లు, కాలిష్యం, వర్షి, పనిచేసే వంటి కారణాల వల్ల ఈ జబ్బు పెరుగుతోందన్నారు. అది కార్యక్రమాలలో తగ్గించుకోవాలని, అధిక రక్తపోటు, మధుమేహాన్ని నియంత్రించుకోవాలని సూచించారు. మద్యం, ధూమపానానికి దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. వండ్లు కూరగాయలను ఎక్కువగా తీసుకోవాలని, వ్యాయామం చేయాలని ఆయన సూచించారు.

'యువత లక్షణాలపూజాని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: తెలంగాణ పాఠశాల యోధుడు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ బాపూజీ యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ప్రాఫెసర్ హరీషంకర్ పిల్లల ఫిర్యాదు. యూనివర్సిటీ, కొండా లక్ష్మణ బాపూజీ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ నయ్యకొండ ఓయూ దూర విద్యా కేంద్రంలో శుక్రవారం ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ బాపూజీ రెండో ధార్మిక ఉపన్యాసం చేశారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న హరీషంకర్ మాట్లాడుతూ లక్షణ బాపూజీ శాసనమైన సంకీర్తన క్రమం లో పుణ్య ప్రదేశాలను భావించి పరిశీలించే గుర్తు చేశారు. ఆయన తలపడుతున్న ఉద్యమాలను అన్వేషించాలన్నారు. పాఠశాల దూరంగా ఉంటూ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలోనూ పాల్గొన్నారన్నారు. 85 ఏళ్ల వయస్సులో కూడా ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం ఉద్యమిస్తూ విద్యార్థులను ఉత్తేజ పరిచిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓయూ రిజిస్ట్రార్ ప్రాఫెసర్ ఎం.ఎన్.ఎస్.రెడ్డి, ఎ.పీ.ఎస్.సి. మాజీ సభ్యుడు బాలారావు వర్మ, పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు అపగాహన కల్పిస్తున్న ప్రజా కిషోర్ గుప్త

'అత్తన్నయ్యలతో ముందుకు సాగితేనే విజయం'

మహిళారం: అత్తన్నయ్యలతో ముందుకు సాగితేనే విజయం మన బానిస అభివృద్ధికి ప్రముఖ ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యక్తిత్వ నిపుణులు బ్రహ్మకీర్తి గుప్త అన్నారు. మండల పరిధిలోని ఆర్థిక అభివృద్ధి కళాశాలలో శుక్రవారం విద్యార్థులకు 'సాంఘిక అపగాహన, అభివృద్ధి' అనే అంశంపై విమెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మకీర్తి గుప్త మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పోటీతత్వ సమాజంలో విద్యార్థుల నమస్కరణ, ఎదర్లింగులు సమాజం అధిగమించేందుకు కళాశాల పాఠ్య ప్రధానమని అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి అంతుకు డిగ్రీ ఆత్మన్యూనత భావాన్ని అధిగమించి ఆంధ్రప్రదేశ్ సామాజిక పునరుద్ధరణ వేదికను వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్థిక అభివృద్ధి అధ్యక్షులు డాక్టర్ బి.వి.ఎస్.ఆర్.రెడ్డి, కార్యదర్శి రామారెడ్డి, కరస్పాండెంట్ సత్యనారాయణరెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ డా.జె.ఎన్. సోనోలే పాటు ఆధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



శాఖిని ఏర్పాటు చేయడం తుర్కపల్లి పరిధిలోని శాఖిని ఏర్పాటు చేయడం
కళాశాలలో ఏప్రిల్ 23-24 తేదీలలో విద్యార్థులకు ప్రస్తుతం ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బి.వి.ఎస్.ఆర్. రెడ్డి, కే.కె.సీ.ఎస్.ఎ. వాసివేదిక వారు పాల్గొన్నారు. - శాఖిని ఏర్పాటు



గుండెపిటలోని ఎంట్రీ వంటి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం సాంఘిక యా-13
పేరుతో విక్రీకర్ షేక్స్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీఎన్.ఎ. హైదరాబాద్ కళాశాల వై.ఎస్.ఆర్. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం పాల్గొన్నారు. - శాఖిని ఏర్పాటు



తెలంగాణ రాజకీయ జేపీఎ ఆదేశం నిర్వహించడంపట్టిన సకలభేరి సభ
పై తెలంగాణ విద్యార్థి సంఘం జేపీఎ రూపొందించి పాస్కరన్ ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ అధ్యక్షులున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీ.జే.ఆర్. అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, విద్యార్థి సంఘాల జేపీఎ డైరెక్టర్ వట్టికూటి రామారావు గౌడ్, సాంజెవి గౌడ్, జనార్దన్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు. - ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ